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EZETAZIH AGAZLIAL ETOYT AITAQIYOYZ
EXAMEN DE L'APHASIE CHEZ LES BILINGUES

TPITO MEPOZ/PARTIE C

AITAQIESIA EAAHNIKA-TAAAIKA Bilinguisme frangais-grec

ANAI'NQPIZH AEEEQN/RECONNAISSANCE DES MOTS

¥ At mis AfEeis pla xdBe dopd otov ooBev xan v (Sia omypr &ofdote tes  dovaywd. O oaobeviis
npéner va mer xon /4 vo Selfm tm AEn oty Alota tev 10 Aéfeav mov elvon  ypoppbves owm Ayylikd.
Av petd and mévie Asmid o ooBeviis dev Siver andvmmom BdAte oe kixkho 0’ ko mpoywpelow  ROPAKATO.
Av 0 aoBeviis dev umopel va SwPdoet, SoPaote tov Tis 10 exdoyis péxpt vo kdver o {8tos Tou ™V exhoy.
Av apod SaPactel o 3 ¢opés n Aloto o acBeviis dev pmopel va kdver exAoyd 1éte BdAte o kdxio 10
0’ KXol RPOYWPELGTE ROPOKATO.

**[a Adyoug owkovopiog xpnowonotfoaye 10 opoevikd yévog dtav  avoepbuacte otov/otnv  ooBevi.
Otav duag eoelg amevdiveote oTOV/OTV QOBEv, 10 YEVOG WOL XPMOWOMOETE mpéner va elvon avdroyo pe
10 ¢VA0 TOU OBEVY.

**%kApyiote va SwPdlete Svvatd e8d.

8u cus Setfm ma ABEn oto EAknvikd xou 6o pov melte mowo AfEn ot Aoto avtd onpaiver 1o {&o
npaypo ot Tadukd. “Etotuos;

428. dEvrpo 1. pomme 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 428)
429, yuéw 2. neige 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (429)
430. rapdadupo 3. é&clair 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 430)
431. ooupt 4. marteau 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 43D
432. ydpu 5. porte 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 432)

6. poisson

7. fenétre

8. pinces

9. arbre

10. mouton

***Commencez 2 lire ici.

Je vais vous donner un mot en frangais et vous allez me dire lequel des mots dans cette liste veut dire la méme chose en
grec. Vous étes prét?

433 lait 1. moivBpéva 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (433)
434. cheval 2. ydio 01 2 3 45 6 7 8 9 10 434)
435. chemise 3. movkdoo 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 @435
436. fleur 4. rpantl 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 436)
437. faoteuil 5. Aoviovd 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 437

6. vepd

7. ypoafdta

8. dloyo

9. #diko

10. youdodpt

META®PAXH AEZEQN/TRADUCTION DE MOTS

*+*A0fdote Ts mopukdte MEas Svvard plo—pia.  Av m andvmion elven m AfEn péoa oy mopéveon
Bddte oe xVxio '+, av n AfEn elvon Sadopenkn adlka cwoti tée Badte ot xvxio ‘1'av M petddpoom
glvar AdBos PBdAte of xVkAo '-'. Av ot thos tev mEvie Sdevteporfntav 0 aoBeviis dev Slver amdviiom
w61e Parte o xOkho 0 xou  TpoYwpEloTE  MHPUKATQ.



w**Apyicte £56.

80 ods mo o AEN ota EMnmvikd kot 8o mpémer va pov Sdoew v pewidpaot ot Foddxd
'Etotjios;

438. poyaipt (couteau) + 1 - 0  (438)
439. ndpw (porte) + 1 - 0 (439)
440. avtl (oreille) + 1 - 0 (440)
441. dypos (sable) + 1 - 0 “41)
442. Boaritoo (valise) + 1 - 0 442
443, aydmm (amour) + 1 - 0 (443)
444, oaoyfuo (taideur) + 1 - 0 (444)
445. xovpéyo (courage) + 1 - 0 445)
446. vYyog (hauteur) + 1 - 0 (446)
447. wpocoxt (attention) + 1 - 0 447

**#* | isez les mots suivants A haute voix, un 2 la fois. Si la réponse est le mot entre parentheses, encerclez le signe "+",
si le mot est différent mais acceptable, encerclez le chiffre "1", si la traduction est fausse, encerclez le signe "-". Si au
bout de 5 secondes le patient n'a rien répondu, encerclez le "0" et passez au mot suivant.

*%* Commencez 2 lire ici.

Je vais vous dire un mot en frangais et vous allez me donner sa traduction en grec. Vous &tes prét?

448. rasoir (Evpadr) + 1 - 0 (448)
449. mur (toiyos) + 1 - 0 (449)
450. cou (Aonjids) + 1 - 0 (450)
451. beurre {BovTupo) + 1 - 0 451
452. chapeau (xaméAro) + 1 - 0 (452)
453. haine (uioos) + 1 - 0 (453)
454. joie (yopd) + 1 - 0 454)
455. peur (®6Bos) + 1 - 0 455)
456. tristesse (Aomm) + 1 - 0 456)
457. beauté (opopdra) + 1 - 0 @57

META®PAXH OPATIEQN/TRANSLATION OF SENTENCES

**¥ A 0Bd0TE s dpooes duvatd otov acBevi péyrpr tpeis dopés avdioyo pe v embupla ov oodeviy xou
Bdite o k¥kAo tov opBudé mov avuotorxel pe ms ¢opés mov SePacate mv ¢pdom.  To oxop mov
ovnotougel otov  apiBud  tov  opddov  Affswv  (Snas  gaivetron oy evdeikvoduevn  petddpaom oy
napévBeon) ceotwt petodpacpivav.  Bditwe o xVklo tov optBpd mov avuotoxel otov opBud tev Adfewv
oL petadpdotnkav cwotwh. M mopdAewyn pETpdEl cav AdBos.  Av SAes ov opddes Affeav Exovv éva 1
nopandve AdBn 1 av o acBevris Sev Afer timote petd and 1pels ovvexels enovorfdyels tav  ¢pdoewv
Bddte oe xOxio '0'. Av m pewddpoon twov acbev) Sev eivan ida pe ovmi omv mopévBeomn aArd mop Ao
avwd givor owoti Pdite oF xikko 4+

**¥ Aoviote va SoPdlete Suvatd £

8o cas Sdow pepikés mpotdoss ot EAAnvikd.  Eosls 6 pov Sdoete v petdppocn ot IoAkikd.
' Etotpos;

458. O vhparuhixde Sovheder 56 ke ko Aemrd. MaBdomxe 1 2 3 oopés 458)
(Le plombier travaille depuis dix minytes) Ouddes yopis Adbm + 0 1 2 3 (459
460. Avdpace Eva provkdir kpaot. Mofcommxe 1 2 3 dopés 460)
(Elle/l] a acheté une bouteille de vin) Ouddes yopis Addm + 0 1 2 3 (461)
462. Tovg 1 £8woav 1o 1982. AwBdomxe 1 2 3 dopés 462)
(Ils Jes leur ontrendus en 1982) Ouades yopis Adom + 0 1 2 3 (463)



464. 8a pVyeL pe avtoxivito ong 10 fovviov. Awofdotnke 1 2 3 ¢opés “6d)
(Elle partira en auto l¢ 10 juin) Ouddes qapls da6n + 0 1 2 3 (465)
466. To Mo 8dverse o kéxxavn ounpéha otov Bupwpd.  Awfdommke 1 2 3 éopés (466)
(Enmai il aemprunté un parapluie rouge au consierge) Opades ywpls Aaén + 0 1 2 3 (467)
468. O Madiog givon mo peydrog ard v oderdr tov. Agpdomke 1 2 3 ¢opés 468)
(Paul est plus grand que s3 socur) Ouddes gaopis 2o + 0 1 2 3 (469)

**+* Présentez les phrases 2 traduire & haute voix. Jusqu'a concurrence de trois fois, répétez la phrase autant de fois que le
patient le demandera et encerclez le nombre de fois que la phrase aura é¢ lue. Le score correspond au nombre de groupes
de mots tels qu'indiqués dans la traduction suggérée entre parenthéses correctement traduits. Encerclez le chiffre qui
correspond au nombre de groupes sans erreur; une omission compte également comme une erreur. Si tous les groupes
contiennent ag moins une erreur, ou si le patient ne dit rien aprés trois répétitions successives, encerclez le "0". Si la
traduction du patient est autre que celle entre parenthéses mais acceptable, encercelez le "+". Le score d'une phrase
identique 2 la traduction entre parenthéses sera égal au nombre de groupes dans la phrase.

%% Commencez 2 lire 4 haute voix ici.

Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous m'en donnerez la traduction en grec. Vous étes prét?

470. Le facteur attend depuis une heure. Texte lu 1 2 3 fois (470)
(O toyvdpbuog meprpével €8¢ Ko pia Gpa) Groupessanserreur + 0 1 2 3 (471)
472. 1l a bu un verre de bidre. Texte lu 1 2 3 fois @472
(Hme éva notipr umdpa) Groupessanserreur + 0 1 2 3 @473)
474. Elle le lui a donné en 1986. Texte lu 1 2 3 fois (474)
(Tov 1o £3woe 10 1986) Groupessansereur + 0 1 2 3 (475)
476. 1l viendra en train le 10 mars. Texte lu 1 2 3 fois (476)
(Ba £pBa1 pe tpivo gmig 10 Maptiov) Groupessanserrewr + 0 1 2 3 (477)
478. En avril il a acheté une vache blanche au fermier. Texte lu 1 2 3 fois (478)

(To Amplan oydpooe pa donpn ayedddo and Tov aypdn)
Groupessanserreur + 0 1 2 3 (479

480. Marie est plus jeune que son frére. Texte lu 1 2 3 fois (480)
(H Mapta elvor mo véa and tov adehdd tng.) Groupessanserrer + 0 1 2 3 (481)

KPIZH T'PAMMATIKHX OPBOTHTAL/JUGEMENTS DE GRAMMATICALITE

**T'goriv v evémm o acbeviis mpéner va wer av n pdtacm mov v &aBdlee  evan oot EAAnviki
npéwon 1§ O, Av o acBevils kpiver 6T Sev elvan cwomi, tov nuwite va v &opBaoel. T v xpiom
v aodevii Bdite o xOxko '+ av o aoBeviis Bewpel v mpbracn én Eivon cwotn doyew av éxer Sxo 14
&, '~ av dev elvon mopodext], '0' av o acbevis mer 6T Sev pnopel va v Stopbdor, 1 dev Abar tinote.
Av o cwot] rpdtaon (486, 492) xpivetor AdBos kot enopéves SopBdweton AdBos véte Paduoroyeiote -
xor 1o TV xpion xou ma mv Sdpbuon.

***Apyiocte va Swfdlet duvard e85

60 cas ddom pepikds mpotdoas ot ExAnvikd. Ielte pov ov elvan cwotés EAdnvikés mpotdoes.  Av
%v evon, 80 cos (oo va ms Swopbdoete. TNo mopdderyua, av R ovtwds oxépreron s Untpas oV
60, jov Rette AdBos km B tnv SopBdoete:  “owtds oxépreran ™ pnwEpa v, "Etoulos;

482. Adoe T0v VTS pOABPL. xkpion + - 0 482)
Sopbwubvn opdon  + - 0 (483)



484. Avty moté gime wéparto. xplon + - 0 (484)
&opbaubvny ¢pdon  + - 0 (485)
486. ‘Exoye 10 SdyTtvid tou. xpion + - 0 (486)
&opBapévn epdon  + - 0 (487)
488. H yota xowufdnke xdtw 1o TpomélL. kplon + - 0 (488)
dopbaybvn ¢pdon  +  — 0 (489)
490. To avtokivnto crtopatiénke ot yovia tov dpduov. kpion + - 0 (490)
SopBauévny épdon  + - 0 (491)
492, Tv péyeBog eivon avtd 10 xaméio xpilon + - 0 (492
dopBauévn ¢pdom  + - 0 (493)
494, Ovepedeton THVIOTE T 1OV Y10 116, xpion + - 0 (494)
qopbapbvn ¢paon + - 0 (495)
496. Kowufignke xabo Sapaloviog. kplon + - 0  (496)
hopBaytvny ¢paon  + - 0 (497)

*** Dans cette section le patient doit indiquer si une phrase qu'on lui lit est correcte ou non. Si le patient juge que la
phrase n'est pas grammaticale, on lui demande de la corriger et ainsi de la rendre acceptable. Pour le jugement du patient,
encerclez le signe "+" si le patient déclare que la phrase est correcte, " s'il la considére incorrecte, indépendamment du
fait que son jugement soit effectivement juste ou erroné, et "0 s'il ne donne pas de réponse. Ensuite, encerclez le signe
"+" si la phrase corrigée est acceptable, "-" si elle est inacceptable, "0" si le patient se déclare incapable de la rectifier, s'il
a incorrectement déclaré la phrase comme étant correcte, auquel cas il n'y a pas lies de la rectifier, ou si le patient ne dit
rien. Lorsqu'une phrase correcte (500, 504) est jugée incorrecte par le patient, et ensuite rendue incorrecte par le patient
dans sa tentative de correction, encerclez le signe "-" aux deux rubriques. Si le patient la change sans la rendre incorrecte,
encerclez le signe "+" pour la correction.

*** Commencez 2 lire 2 haute voix ici.
Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous me direz si ces phrases sont correctes ou non. Si elles ne le sont pas, je

vous demanderai de les corriger. Par exemple, si je dis "il a rencontré son soeur” vous dites: "incorrect” et vous corrigez:
"il a rencontré sa socur”. Vous étes prét?

498. Donne-moi ce le crayon. jugement + - 0 (498)
phrasecorrige + -~ 0 (499)
500. Elle s'est lavé les mains. jogement + - O (500)
phrasecorrigée + - 0 (501
502. 11 n'a vu rien. jugement + - 0 602
phrasecorrigée + - O (503)
504. De quelle couleur est 1a robe?. jugement + - O (504)
phrase corrigée + -~ 0 (505)
506. Le lapin est caché derrigre de l'arbre. jugement + - 0  (506)
phrasecomrigée + - 0 (507)
508. Elle a évanoui dans la rue. jugement + - 0 (508)
phrasecorrigée + - O (509)
510. Il pense toujours sa mére. jugement + - 0 (510)
phrasecorrigée + - 0 (511)
512. 1l est entré courant. jugement + - 0 (512)
phrasecorrigée + - 0 (513)



Emnifov mapoampioEls GETKG pe onowodninote ompeio s ouvunepwdopds Tou aoBeviy ®ov dev xakvvBnxov
and Ts xobepoypbves gpotioes s efftoons.
Remarques supplémentaires concernant tout aspect de la performance du patient non relevé par les questions standardisées.




JEVTPO
YLOVL
TOPOOVPO
ohvpl

yapt

B

10.

L X 3o W

. pomme

neige
éclair
marteau
porte
poisson
fenétre
pinces
arbre

mouton



lait 1. TOAVLOPOVQL

cheval 2. yolo
chemise 3. TOVKOULGO
fleur 4. tpomelt
fauteuil 5. A0VAOVL
6. vepo
7. ypoforto
8. aloyo
9. dpVALO

10. youdovpt



